

Выпускница СФУ — серебряный призер Универсиады-2013

На проходящей в Казани Всемирной летней Универсиаде-2013 выпускница Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Майорова Надежда, в настоящее время играющая за баскетбольный клуб «Енисей», в составе сборной России по баскетболу завоевала серебряную медаль.

В финальном матче с первых минут спортсменки из США навязали свою игру и итоговый счет на табло показал 90:71 в пользу американской сборной, которая заслуженно получает золотые медали баскетбольного турнира. А женская сборная России становится серебряным призером Универсиады.

Поздравляем Надежду и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 16 июля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12484>